
CONSIGLIO COMUNALE DEL 02.10.2015

Interventi dei Sigg. consiglieri

Commissioni consiliari permanenti, commissione statuto e conferenza 

capigruppo: sostituzione membri in seguito a dimissioni del consigliere 

Gobbi Stefano

Presidente

Passiamo  al  terzo  punto  dell’ordine  del  giorno:  Commissioni  consiliari 

permanenti,  commissione  statuto  e  conferenza  capigruppo,  sostituzione 

membri in seguito a dimissioni del consigliere Gobbi Stefano.

Come sapete bisogna votare i subentri le new entry in questo caso.

Il consigliere Mango ha chiesto la parola, ne ha facoltà, grazie.

Consigliere Mango

Grazie Presidente, buonasera a tutti. Andiamo celermente a quelle che sono le 

dinamiche di questa delibera.  Per quanto riguarda la commissione bilancio 

rimane  Mango  Michele;  territorio  Mango;  attività  economiche  Lo  Nobile 

Maurizio; servizi Lo Nobile Maurizio; capogruppo Mango Michele, e poi c’è la 

commissione  Statuto  che  viene  collegata  come  prevede  il  regolamento  alla 

capigruppo, pertanto Mango. 

Presidente

Votiamo per la delibera. Per alzata di mano, favorevoli …

Astenuti e contrari … nessuno.

Immediata eseguibilità, favorevoli …

Ne ha facoltà, consigliere Mango.

Consigliere Mango

Solo due parole se me lo concedete, prima di passare al prossimo punto per 

esprimere  al  consigliere  Gobbi  un  ringraziamento  di  cuore  sotto  l’aspetto 

umano,  sotto  l’aspetto  professionale,  sotto  l’aspetto  della  preparazione 

culturale;  Stefano  ha  portato  un  contributo  non  indifferente  al  Partito 

Democratico e ovviamente al sottoscritto. Io ho messo un po’ di esperienza, e 



lui ha messo tante altre qualità, ha messo cultura, ha messo la capacità di 

comunicare con i giovani, ha portato idee e innovazione. Quindi lo ringrazio 

personalmente  e  penso  che  anche  i  colleghi  della  maggioranza  possano 

condividere questo aspetto. Do il benvenuto al mio amico e collega Maurizio Lo 

Nobile, il quale è stato molto chiaro nella sua presentazione e io lo ringrazio 

per la sua spontaneità. Sicuramente non farà mancare il suo apporto a questo 

Consiglio Comunale, sono convinto che per la sua esperienza sotto l’aspetto 

sociale e sotto l’aspetto professionale Maurizio abbia tanto da dare perché  il 

suo  bagaglio  personale  è  molto  ricco  e  sicuramente  anch’io  ne  sarò 

avvantaggiato. Io trasferirò a lui la mia esperienza e lui metterà in campo la 

sua esperienza sul territorio sia per quanto riguarda l’associazionismo che per 

le attività giovanili e quant’altro. Auguro al collega Maurizio Lo Nobile un buon 

lavoro e voglio fare un saluto a Erika per la sua fugace apparizione all’interno 

di questo Consiglio Comunale; sicuramente avrebbe fatto molto bene anche lei 

avendo esperienza sotto l’aspetto culturale, nella scuola e anche lei avrebbe 

avuto da dire tante cose.  Penso che sarà di supporto al  gruppo consiliare, 

compreso anche al gruppo del Partito Democratico. 

Grazie. 

Presidente

Grazie consigliere Mango.


